

本报讯 (记者梁振君)总投资约32.84亿元的南方电网与海南电网第二回联网工程建设稳步推进。省发改委近日披露的最新信息显示,今年1至8月,工程已完成投资约4.45亿元,完成年度投资计划的66%,计划2019年1月竣工。

南方电网与海南电网第二回联网工程项目由海南省人民政府、中国南方电网公司、中国核工业集团

和中国华能集团共同投资建设,工程起于广东湛江港城变电站,止于海口福山变电站,线路全长175.5公里,输送容量为600兆瓦。自2015年开工建设以来,工程累计完成投资约9.34亿元。其中,项目陆地工程已完成,国家海洋局已批准海域使用权,正在办理相关手续;已完成澄迈县境内渔业设施赔偿和清理工作,正在进行徐闻县境内渔业设施

清理工作。南方电网与海南电网第二回联网工程建成后,对于确保昌江核电和海南电网的安全运行,确保海南经济社会建设需要等方面,都具有十分重要的意义。工程建成投产后,海南将与大陆实现双回线路联网,增加60万千瓦输送能力。工程将进一步提高联网工程的可靠性,为我省电网安全提供“双重保障”。



欢度国庆 欢庆祖国

国庆假期中,我省各行各业的众多工作者在岗位上默默付出 坚守,假日里最美的风景

■ 本报记者 郭萃

国庆节期间,在大家度假欢聚之时,仍有一些人还坚守在工作岗位上,医生、环卫工人、交警、公交司机……他们放弃休息放弃团聚,为让更多人过好节日而默默奉献。

港口工作人员李和贵:
在海安港宣传“预约过海”



10月3日,海口港,工作人员在为过海旅客检票。本报记者 陈元才 摄



10月3日,海南省妇幼保健院,护士在为患儿输液。本报记者 陈元才 摄



10月1日,海口市美舍河凤翔湿地公园,志愿者清理沿湖垃圾并宣传湿地保护知识。本报记者 张茂 摄



10月4日,海口市滨海大道,环卫工人在清扫路面。本报记者 陈元才 摄

“公交人”李国雄夫妻:
奔忙在海口“长途”公交线路

英港,来回一趟得3个多小时,是海口路程最长的公交线路之一,每逢节假日乘客都很多。

在调度室的椅子上休息了片刻,一辆41路公交车驶至终点,是他妻子所在的车辆。与李国雄一样,妻子周海波也是“公交人”,是41路公交车上的一名售票员。

“回到啦?快休息一会儿!”李国雄笑着对妻子说。“你下一班什么时候出发?”“快了,再有十多分钟吧。”两人随意地聊了几句。

他们的孩子今年3岁,因为夫妻俩工作忙,平时都是由奶奶带着。节假日不能陪在家人身边,这让李国雄夫妻俩对家人心怀愧疚。“每天早上出门时孩子还没醒,晚上回到家他已经睡着,只能亲亲他的小脸。”

但李国雄对自己的选择并不后悔,他说:“我们作为城市交通的中坚力量,坚守岗位是我们的本职工作,看到每个乘客安全到达目的地就会很有成就感。”

“老李,快先吃午饭吧!”妻子

保亭呀诺达景区“网红”秋千引来众多游客“尝鲜” 悬崖荡秋千 纵情观山海



10月4日,保亭呀诺达景区,游客在体验“悬崖观海秋千”项目。

本报记者 武威 通讯员 胡立前 摄

H码上读

扫码体验“悬崖观海秋千”
摄影:武威 剪辑:李玮竞

欣赏热带雨林的鬼斧神工之美。

除了“悬崖观海秋千”项目,保亭其他特色游项目也引来一波波游客。“我们以前从东线去保亭要3个小时,如今,琼乐高速开通后,我们仅需2个半小时就能到达,而且路况很好。”来自海口的游客张海告诉记者。

这里不仅有美妙的温泉,还有美丽的热带雨林。原生态下的雨林花园、独树而成林的壮美景观,展现着七仙岭的自然之美。

“保亭的温泉很有名,以前到海

南就爱去大海、沙滩玩,但现在年纪大了,想找个安静的地方,享受一个慵懒的假期。”辽宁游客曹定国告诉记者,今年国庆,他专程来到保亭七仙岭雨林仙境温泉酒店度假。

来到保亭,一定要体验黎苗风情,与黎族苗族姑娘一起跳一次竹竿舞,品尝传统的黎族山兰酒,见

识一下“五只脚的猪”“不回家的牛”“会上树的鸡”“会冲浪的鱼”等黎苗特色美食,“我在槟榔谷和黎族姑娘们一起跳了一次竹竿舞,从独特的节奏中感受到了美妙的律动,这是我在城市里感受不到的。”来自南京的音乐老师刘莎莎介绍。

(本报保城 10月4日电)

导读

“刷”出来的订单、“编”出来的赞
揭秘民宿“刷单”套路

A03

